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1. Rövid összefoglaló (trende§ körülmények)

2026-ban is kiemelt célunk az olvasáskultura fejlesáése, az olvasás és a könyvtár

szolgáltatásainak széles körben történő népszenísítése. Fontosnak tartjuk, hogy élettel töltstik

meg könyvtárunk különböző tereit a személyes kölcsönzés, a helyben használat, vagy éppen a

különfele könyvtári programok által. Rendkívül fontosnak tartjuk a gytimölcsöző partneri

együttműködéseket, ennek tiikrében a 2026-os esáendőre ütemezztik egy új, nagyszabású

irodalmi nap megszervezését(I. Szigetközi Irodalmi Nap) a Flesch Központtal együttműködve.

A 2026-os évben vrárhatóan nem befolyásolja semmilyen külső körülmény negatív módon

könyvtárunk nyitvatartását, így a könyvtrár, mint offline tér folyamatosan várla látogatőít a

megszokott magas színvonalú szolgáItatásokkal, könyvtrári rendezvények sokaságával.

2. Szervezeti változások és kompetenciafejlesztés

Könyvtárunk a Flesch Károly Nonprofit Kft. divíziójaként működik, amely 100%-ban

önkormányzati tulajdonú cég. Az alkalmazotti létszámunk összesen 16 ftí (*2026. janurár 1-tő1).

Munkáltatónk a Flesch Károly Nonprofit Kft., akik a gazdasági és adminisztratív feladatainkat

lárjak e|, ezen kívül műszaki, karbantartási, kommunikációs és marketing erőforrásaikkal is

segítik intézményiink munkáj át. Szakmai működésiink önálló.

Szervezeti felépítéstink: 16 fő, ebből:
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A 2025-ös esztendő jelentős személyügyi változásokat hozott: egy kolléga szülési

szabadságra ment, egy részmunkaidőben folytatja a munkát, hrárom pedig véglegesen elhagyta

a könyvtárosi pályát. A tavalyi év ennek megfelelően a feladatok átcsoportosítását, továbbá két

új kolléga felvételét hozta. Célunk továbbra is az, hogy könyvüírunkban minden könfiárosi
szakmai munkakört betöltő kolléga minimum középfokú szakirányú végzettséggel

rendelkezzen. A felsőfokú könfiáros képzés átalakulása miatt országos szinten probléma a

szakirrányú könyvüáros munkatiársak pótlása. Általanos trend, hogy a felsőfokú, de nem

szakirrányú végzettséggel rendelkező kollégák esetében a segédkönyvtáros tanfolyam elvégzése

biztosítja a szaktudást. A szakirrányú végzettséggel nem rendelkező két új kollégánk

segédkönfiaros képzését a 2026-os és 2027-es évekre ütemezziik. A korszeni könfiári



ismeretek megszerzése és a legújabb könyvtári trendek megismerése céljából lehetőség szerint

2026-ban is részt vesziink szakmai rendezvényeken, továbbképzéseken.

3. Infrastruktúra
a. íizikai terek, eszközpark fejlesztése

Azintézmény fizikai tereinek állapota - ftíként a202l-ben látvrányos megújuláson átesett

emeleti rész esetében - kiválónak mondható. A ftildszinti Info-Pont, rendezvényterem és porta

ftzikai áIlapota is megfelelő, küllemének modemizálása azonban még vénat magára.

Infokommunikációs eszközparkunk műszaki állapota a folyamatos karbantartásnak és az ij
infokommunikációs eszközök beszerzésének köszönhetően megfelelő. Qulto (Huntéka)

integrált ktinyvtrári rendszeriinket folyamatosan fejlesztik, támogatói felülettik probléma esetén

rendelkezésiinkre áll. A hordozható bankkártyaterminál segítségével az emeleten és a ftjldszinti

Info-Ponton egyaránt biztosított a lehetőség az elektronikus (bankkrártyával, okostelefonnal

vagy okosőrávaI történő) ftzetésre. A papír alapú adminisztráció csökkentése érdekében a

Számlazz.hu rendszer segítségével elektronikus nyugtakiállíüísra térttink át.

4. Gyűjteményi információk
a. ryűjteményfejlesztés, ryűjteményfeltárás

Könyvtárunk állomanygyarapiását 2026-ban is tervszerúen, kiegyensúlyozottan, a

grijtőköri szabáIyzatban előírtaknak megfelelően, valamint a könyvtarhasználók igényeinek

figyelembevételével tessziik. Folyamatosan figyeljtik az új könyvmegjelenéseket, trendeket.

Dezideráá jegyzék vezetésével az olvasói kéréseket is teljesítjiik, lehetőségeinkhez mérten

igyeksztink minden kérésnek eleget tenni. Áilománygondozás terén továbbra is f<í célunk, hogy

dokumentumaink jó ftzikai állapotban kerüljenek az olvasókhoz,használókhoz. A különböző

lelőhelyek dinamikusan fejlődő állományrészei állandó ferőhelybővítést igényelnek: a szép- és

a szakirodalom egy részét folyamatosan raktarba irrányítjuk, igy biáosítva helyet a

szabadpolc on az újonnan beszerzett dokumentumok számára.

A megváltozott olvasói igények figyelembevételével a kölcsönzői térben (felnőtt részleg,

gyermekkönfiít, Info-Pont) tematikus kiemeléseket készíttink a különböző

dokumentumtípusok szátmáta (könyv, CD, DVD, hangoskönyv).2026-ban is csatlakozltnk az

Á[atvédelmi Oktatás Alapítvtíny kezdeményezésérelétrejött Áilatbarát Könyvtár Programhoz,

melynek keretében állatokról és állatvédelemről szóló könyvekből készült kiemeléssel várjuk

olvasóinkat egész évben. Kiemelt figyelmet fordítunk a kömyezetvédelemmel kapcsolatos

dokumentumok gyűjtésére, tematikus kiemelések létrehozására: a 2026-os esáendő folyamán

a,,zöldvilágnapokhoz" kapcsolódó g$ijteménnyel vaíjuk látogatóinkat, hogy ezzelis erősítsiik

az ökotudatosságot a könyvtárhasználók körében.



A2026-os esztendőre ütemezttik könyvtrárunk CD-ROM á|lományának átválogatását, a

témájában vagy ftzikailag elavult dokumentumok leselejtezését. (*Megkezdjiik az

előkészületeket a 2028-ban esedékes leltrárra.) Az ttj rekordok felvitele mellett a meglévőket

folyamatosan karbantartjuk, módosítjuk és javítjuk. Analitikai feltáíást is végztink:

állományunk monografikus szinten l}D%-ban feldolgozott és kereshető. A tanulmánykötetek

analitikus feltérását folyamatosanvégezziJk Több mint 15 éve folyik arégi Mosonvármegye

cikkeinek analitikus feltárása, melyek az olvasói katalógusban is visszakereshetőek.

5. Digitalizálás, állományvédelem

A 2026-os esáendőben is fejlesájiik, újabb szócikkekkel bővítjtik a Moson Megyei

Eletrajzi Lexikon (http://hgkmovar.hu/mme1) elektronikus kiadvanyunkat. Időszaki

kiadványok közül a Kisalfijld című napilap szátmaitévente köttetjiik, a ritkábban megjelenő, de

állandó megőrzésre szánt periodikákat tékazzllk. A 2026-os évben állagmegóvás céljából a

ftzikailag elhasználódott, ám tartalmukat tekintve hosszútávú megőrzésre szátnt, vagy a

könyvtárhasználók körében népszerű könyveket szintén köttetésre küldjük. Az állomány

apasztása a gyűjtemény fejlesáésével artányos mértékben történik. A szabadpolcos állomány

lopás elleni védelme nem megoldott.

6. Helyben és távolról elérhető szolgáltatások
a. helyben elérhető szolgáltatások

A dokumentumkölcsönzés mellett számos helyben elérhető szolgáltatást,

programlehetőséget nyújtunk, mint a helyben olvasás (kézikönfiár, hetilapok és folyóiratok),

helytOrténeti kutatás, irodalomkutatás, tájékoztatás, intemethasznáIati és korlátlan wifi-

használati lehetőség, reprográfiai szolgáltatások, tanulás/munka tere, közösségi összejövetelek,

klubok (könyvklub, ttírsasjáték klub, havi rendszerességű papirszitlhán foglalkozás,

családfakutató- és helyt<irténeti klub), könyvtári rendezvények (könyvbemutatók, író-olvasó

taláIkozők, ismeretterjesztő előadások, kiállítások, koncertek, verses-zenés előadások) tere.

b. távolról elérhető szolgáltatások

Továbbra is népszení elektronikus katalógusunk, amely a honlapunkról és közvetlenül is

elérhető a hét minden napjtán. Rendszeresen frissülő honlapunk a könyvtár életével kapcsolatos

naprakész információkat tartalmazza. Az elektronikus katalógus által olvasóinknak lehetősége

van otthonuk kényelméből a dokumentumok hosszabbíüísára, előjegyzésére és félretételére is.

Tájékoztatást végziink az online térben: e-mailben, messengeren és telefonon is olvasóink

rendelkezésére állunk. Havi rendszerességgel küldtink hírlevelet e-mailben, így olvasóink

közvetlen módon tájékoződhatnak az aktualitásokról, programokról.



7 . Közösségi szolgá|tatások (rendezvénye\ klubok, képzések, kiállítások)

Töreksziink arra, hogy közönségkapcsolatainkat magas színvonalú programjainkon

keresztül is erősítstik. Kapcsolódunk az országos könyves és könyvtári tinnepekhez (Amagyar

költészet napja, Ünnepi Könyvhét, Országos Könyvtári Napok), emellett pedig lehetőséget

adunk a bemutatkozásra a helyi művészeknek, alkotóknak. Egyre több helyi alkotó él a

kiállítótel'uhk adta lehetőséggel, igy a jövőben is havonta megújuló kiállításokkal vrárjuk

látogatóinkat. Nagy népszerűségnek örvendenek havi rendszerességgel megrendezett

klubfoglalkozásaink, a könyvklub, a üírsasjáték klub, a papírszínházas foglalkozás, valamint a

családfakut{ó és helytörténeti klub, ezek a 2026-os esáendőben is fontos programjaink

lesznek. 2026 április ll-ére egy űj, egész napos programlehetőséget terveztink a

kulturakedvelő közönség számiára (I. Szigetközi Irodalmi Nap).

Az informatika alapismereteit és az internethasználatát oktató 20 őrástanfolyamaink még

mindig keresettek az ezistgeneráciő körében, igy 2026-ra is betervezttik összesen 4 tanfolyam

meglartását Az idős, beteg, mozgásukban korlátozott olvasóinknak a ,,Könyvet házhoz"

szolgáltatásunk keretébenhézhoz vissztik a kért dokumentumokat. A Flesch Krároly Nonprofit

Kft. önálló szakmai díviziőjaként a könyWár egyre több városi rendezvényen (Vtárosi

Gyermeknap, Szigetköz Piknik, Kistérségi Pályaorientációs Nap) képviselteti magát.

8. Minőségirányítás
a. használói elégedettsógmérés

2026 novemberében is kiküldjük az éves hasznáIői elégedettségmérésiinket.

Rendezvényelégedettségi kérdőívet és a kiállításokhoz kapcsolódó elégedettségmérő

kérdőíveket is folyamatosan küldjük látogatóinknak. A kérdőíveket hírlevélben, honlapunkon

és közösségi felületeinken is hirdetjiik. A 2025-ös esztendő folyamtín bekövetkezett jelentős

személyügyi változások miatt a szervezeti önértékelés elvégzését, stratégiai tervünk, valamint

további minőségirrányítási dokumentumaink aktualizálását a 2026-os esztendőre halasáottuk.

2026-ban is a minőségmenedzsment módszereinek tudatos alkalmazásáva| szewezziik

intézményiink működését. 2026 első negyedében összeül a Minőségirrányíüísi Tanács:

aktualizálja a meglévő dokumentumokat, illefue megvitatja a jövőbeli célokat, kijelöli azok

végrehajtásának felelőseit, valamint végrehajtjaaz intézmény szewezeti önértékelését.

9. Helytörténeti tevékenység

2026-ban is folytatódik a régi Mosonvármegye cikkek tartalmi feltárása tirlapon, majd

azok felvitele a Huntéka rendszerben. Elektronikus kiadvanyunkat, a Moson Megyei Eletrajzi

Lexikont (http://hgkmovar.hrr/mmel) újabb szócikkekkel gyarapítjuk, továbbá elkészítjiik a

kerek (25,50,75, 100. stb.) évfordulókat tartalmaző Évfordulónaptérat. A használók, kutatók



az emLitett évben is ingyenesen és korlátozás nélkül kereshetnek az Arcanum Digiáis

Tudományüír által többfele napilap, folyóirat, évkönyv, kézikönyv, lexikon teljes szövegében.

2026-ban is folytatódik a családfakutató- és helytörténeti klub (CsaK) minden hónap

utolsó szerdájén. A klub nem csupán módszertani segítséget nyujt a könyvtarban hozzáférhető

szémitőgépes adatbázisok hasznáIatáútoz, konkrét kérdések megváIaszolásáútoz, hanem teret

biztosít a családi történetek felelevenítéséhez is. A családfakutaüís és a helytörténet művelése

magányos műfaj, szeretnénk azonban, ha a téma iránt érdeklődök havonta egyszer

összejönnének, válaszokat kapnának az őket érdeklő módszertani, de akár a konkrét kérdésekre

is. Tevékenységtik nagy figyelmet igénylő tudományos kutatás, amit könyvtrirunk lehetőség

szerint dokumentumállományával és szakértelemmel is tamogat.

Kimlei Péter helyismereti könyvüíros kollégánk 2026. április 1l-én ,,A könyvnyomtatás

megjelenésétől az irodalmi lapig: Kistérségi irodalomtörténet címmel" tart előadást az I.

Szigetközi Irodalmi Nap keretében.

10. Partnerségi eryüttműködések és önkéntesség

Fontosnak tartjuk a partnerségi kapcsolatok ápolását, új együttműködések építésének

lehetőségét. Jó kapcsolatot ápolunk fenntartónkkal, Mosonmagyarővár Város

Önkormányzatával, és anyaintézményiinkkel, a Flesch Károly Nonprofit Kft.-vel. Szakmai

kapcsolatban állunk a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Ténel, valamint a

vonzáskörzetiinkben lévő jánossomorjai Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtrárral.

Továbbra is részt vesziink a megyei hatóköni vrárosi könyvtár á|tal szervezett

továbbképzéseken, szakmai napokon. Több civil szewezettel is együttműködésben állunk a

városban. (Margaréta Nyugdíjas Klub, Mosonmagyaróvári Fotóegyesület, Mosonmagyaróvári

Városvédő Egyesület). Az SMR Automotive Mirror Technology Hungary Bt. mosonszolnoki

telephelye a2026-os esztendőre is jelezte olvasójegy vásrárlási széndékát. (A program keretében

az emLített cég ajándékolvasójegyeket vásárol a prograínra jelentkezett dolgozói szárnéra.) A

vráros összes közoktatási intézményével kapcsolatban vagyunk, könyvüírhasználati óráinkon

rendszeresen résá vesznek a helyi óvodások, iskolások, középiskolások is. 2026-ben is

biáosítjuk a középiskolások közösségi szolgáIatának lehetőségét offline, illetve online

formában egyaránt. A jövőben is gyakorlati helyet biztosítunk a segédkönfiáros képzést

végző, felnőttoktatásban résztvevő diákok számtára.

1 1. PR/marketing/kommunikáció terv
a. haryományos médiafelületek kihasználása (újság, rádió, tv)

Sajtómegjelenéseink rendszeres biztosítására 2026-ban is különös gondot fordítunk,

hiszen médiakapcsolatainkon kereszti,il hatékonyabban juttathatjuk el a könyvtári



aktualitásokkal és programokkal kapcsolatos információkat a haszniilók felé. Rendkí\rtil jó

kapcsolatot ápolunk a helyi média képviselőivel: sajtóanyagaink és plakátjaink

megielentetésében folyamatosan számíthatunk nijuk. Szoros együttműködésben állunk a

Mosonmagyarővát Televízió munkaüársaival is, akik szintén a Flesch Károly Nonprofit Kft.

részeként működnek. Anyagaink megjelennek a helyi nyomtatott sajtóban (Kisalftild,

Mosonvármegye Tematikus Közéleti Lap). A 2025-ös esáendőben megújult külsővel és

tartalommal indult újra nyomtatott formában a Mosonvármegye Tematikus Közéleti Lap. A
helyi nyomtatott sajtó egyik kiemelkedő sajtótermékében könyrrtárunk önálló oldalt, a2026-os

esztendőre nézve is folyamatos publikációs lehetőséget kapott.

b. online megielenés

A nyomtatott sajtótermékek mellett a helyi online médiumok szerkesáőivel is aktív

kapcsolatban állunk. Rendszeresen jelennek meg könyvtári sajtóanyagok, valamint a könyvtar

munkaüársaival készített interjúk a kisalfold.hu, mosonvaímegye.net, szigetkozelet.hu,

infomovar.hu, duoinfomovar.hu, mosonvaímegye.net, valamint a mosonmagyarovarma.hu

oldalakon. A közösségi médiában a hét minden napján jelen vagyunk, közösségi oldalaink

folyamatosan új, lehetőleg saját gyártású tartalommal bővülnek. Facebook és Instagram

oldalaink kiváló felületet biztosítanak az olvasókkal való kapcsolattartásra, interaktivitásra.

,,Találkozzunk a könyvtárban!" könyvtári blogunkat kollégáink állandó jelleggel, magas

színvonalú, saját gyártású tartalmakkal (könyv és- filmajánlók, könyvtári tartalmak) frissítik.

Blogoldalunkra továbbra is várjuk és megjelentetjük a vendégszerzőiírásokat, iskolai közösségi

szolgálatukat online formában töltő diákok munkáit.

12. Aktualitások
a. A2026. évi kiemelt történelmi évfordulókkal kapcsolatos rendezvények

2026. április 1l-ére, a magyar költészet napjához kapcsolódóan egy nagyszabású irodalmi

programsorozattal (I. Szigetközi Irodalmi Nap) készülünk a Flesch Központtal közös

szervezésben. A rendezvény keretében délelőtt gyermekszínháazal, papirszitlház

foglalkozással, kézműves sarokkal, a délután és este folyamán pedig író olvasó találkozókkal

(Dobray Sarolta író-olvasó ta|álkozó,ZávadaPéter író-olvasőtalálkoző), Vámos Miklós Kerülő

című előadásával, Szabó T. Anna és Dragomrán György Erősebb nálam című estjével, majd Fiir

Anikó és Hrutka Róbert zenés irodalmi estjével vaíjuk az érdeklőd őket. Az egésznap folyamrán

a mosonmagyaróvári Lfua könyvesbolt kitelepülésével, és helyi szerzők standjaival,

könyvbörzével, nyitott könyvklubbal és verses produkciókkal találkozhatnak a látogatók a

Flesch Központban.
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